LIITE 2
TARJOUKSEEN SISÄLTYVÄT TIEDOT
Tarjouksessa tulee ilmetä:

1. Tarjoajan nimi
· yhteyshenkilön nimi, puhelinnumero ja mahdollinen sähköpostiosoite
· toimipisteen osoite

2. Tarjouslomakkeeseen merkitään
· kohde, jolle tarjous annetaan
· kilometritaksa, joka sisältää myös lähtökorvauksen, hinta €/km alv. 0 %

3. Selvitys kuljetuskalustosta
· merkki, vuosimalli
· kaluston koko (istumapaikkoja)
· mahdollinen alkolukko
· mahdollinen hissi tai ajoluiska
· selvitys varajärjestelyistä
Liikenteessä käytettävä auto täyttää voimassa olevien Suomen lakien, asetusten sekä viranomaisten antamien määräysten vaatimukset henkilökuljetuksiin käytettävälle autolle.
Tarjoukseen on liitettävä selvitys siitä, että yrittäjällä on voimassa oleva lupa toiminnan harjoittamiseen sekä tilaajavastuulain edellyttämät selvitykset:
Ennen sopimuksen allekirjoittamista sopimuskumppani toimittaa tilaajalle enintään kolme (3) kuukautta vanhat tiedot ja selvitykset:
· selvitys siitä, onko yritys merkitty ennakkoperintälain (1118/1996) mukaiseen ennakkomaksurekisteriin ja työnantajarekisteriin (työnantajarekisteriä ei vaadita yksinyrittäjiltä), sekä arvonlisäverolain (1501/119) mukaiseen arvonlisäverovelvollisen rekisteriin.
· kaupparekisteriote
· selvitys siitä, ettei yrityksellä ole verotustietojen julkisuudesta ja salassapidosta annetun lain (1346/1999) 20 b § 1 momentin 2 kohdassa tarkoitettua verovelkaa.
· todistukset työntekijöiden eläkevakuutusten ottamisesta ja eläkevakuutusmaksujen suorittamisesta (ei vaadita yksinyrittäjiltä).
· selvitys työhön sovellettavasta työehtosopimuksesta tai keskeisistä työehdoista (ei vaadita yksinyrittäjiltä).
· selvitys työterveyshuollon järjestämisestä (ei vaadita yksinyrittäjiltä).
Tilaaja varaa oikeuden tarkastaa kaikki asiakirjat sopimuskauden aikana.
[bookmark: _GoBack]Tarjouksen on oltava perillä Sysmän kunnanvirastossa sähköpostitse kirjaamo@sysma.fi tai postitse Valittulantie 5 19700 Sysmä, viimeistään to 25.7.2024 klo 12.00 mennessä. Määräajan jälkeen saapuneita tarjouksia ei huomioida tarjouskilpailussa. 
Tarjouksen on oltava voimassa vähintään 31.9.2024 asti.
